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Гармонізовані митні процедуриГармонізовані митні процедури - Незважаючи на те, що правила відрізняються в різних
країнах, були докладені зусилля для розробки стандартної номенклатури та системи
нумерації під керівництвом Всесвітньої митної організації (ВМО). Понад 200 країн-членів
СОТ погодили так звану Гармонізовану систему опису та кодування товарів, яку часто
скорочено називають Гармонізованою системою (ГС). Процес ГС також був прийнятий і
підтриманий Організацією Об'єднаних Націй через Кіотську конвенцію або Міжнародну
конвенцію про спрощення та гармонізацію митних процедур (Додаток J, Глава 5,
спеціально присвячений вантажам гуманітарної допомоги). Востаннє оновлені у 2017
році, коди ГС дозволяють митним органам та експортерам/імпортерам здійснювати
митне оформлення товарів за допомогою спрощених та гармонізованих митних
процедур, сприяючи таким чином міжнародній торгівлі. Вантажовідправники можуть
дізнатися більше про процес ГС та знайти коди ГС для конкретних товарів на сайті
Онлайн-системи ВМО.

Коди ГС складаються з шести цифр і беруться безпосередньо з класифікаційної системи
ВМО, проте багато країн використовують вісім або навіть десять цифр, щоб врахувати
регіональні та національні особливості законодавства. Структура кодів ГС походить від:

 

РозділРозділ ЗаголовокЗаголовок ПідзаголовокПідзаголовок Коди регіонуКоди регіону Коди країниКоди країни

  94  94   04  04    21   21     00    00     00    00

 Меблі Меблі МатрацМатрац З пористої гуми або пластикуЗ пористої гуми або пластику Конкретний регіонКонкретний регіон Конкретна країнаКонкретна країна

 

Коди ГС можна шукати та ідентифікувати за допомогою Інструмента пошуку кодів ГС.

Міжнародні комерційні терміни (Інкотермс) –Міжнародні комерційні терміни (Інкотермс) – У митному процесі
Інкотермс визначають, в який фізичний пункт може бути доставлений вантаж і хто несе
відповідальність за його митне оформлення. Умови Інкотермс передбачають, що
імпортер зобов'язаний виконати всю роботу, пов'язану з транспортуванням і очищенням
товару (FCA), а перевізник здійснює митне очищення від імені одержувача і доставляє
товар у визначене місце всередині країни (DDP). Для отримання інформації про
міжнародну торгівлю див. Міжнародні Комерційні терміни, що використовуються в
міжнародних договорах купівлі-продажу.

 

http://www.wcoomd.org/
https://log.logcluster.org/sites/default/files/2022-08/Kyoto%20Conv.%20Cp.%205%20Annex%20J%20-%20Relief%20Consignments.pdf
http://www.wcoomd.org/en/topics/nomenclature/instrument-and-tools/hs-nomenclature-2017-edition/hs-nomenclature-2017-edition.aspx
https://log.logcluster.org/en/hs-code-lookup-tool
https://log.logcluster.org/incoterms
https://log.logcluster.org/sites/default/files/2022-06/Incoterms%20Image.png


Склад тимчасового зберігання/перевезення –Склад тимчасового зберігання/перевезення – склад тимчасового зберігання — це будь-
який об'єкт, на якому зберігається вантаж, який ще не пройшов митне оформлення для
імпорту в країну, або вантаж, який попередньо оформлений для експорту з країни. У
реальності, внутрішня територія сховища є «міжнародною територією» для будь-якого
вантажу, що там зберігається. Об'єкти, що перебувають під митним контролем, зазвичай
суворо регламентуються і охороняються, а штрафи за вивезення вантажу з такого об'єкта
без належного дозволу можуть бути дуже високими. Коли вантаж імпортується в країну,
митні органи, як правило, зберігають його на певному сховищі до проходження митного
контролю. Сторонні компанії також можуть утримувати митні ліцензійні склади, якщо
вони мають спеціальні домовленості з відповідними митними органами або працюють у
зоні вільної торгівлі.

Щоразу, коли вантаж на митному ліцензійному складі необхідно перемістити з одного
місця в інше без проходження належного митного оформлення, він повинен
перевозитися в режимі "під митним контролем" (bonded transport). Концепція
перевезення під митним контролем є такою ж, як і зберігання під митним контролем –
вантажі технічно не оформлені для імпорту, мита на них не сплачені, і тому перевезення
під митним контролем суворо регулюється.

Демередж –Демередж – Демередж — це нарахування зборів на будь-які вантажі, які залишаються на
складі митного органу або авіа/портової служби після закінчення заздалегідь
визначеного терміну. Вантаж, який прибуває через повітряний/морський/сухопутний
кордон, зазвичай має певний період часу для проходження митного оформлення без
додаткової оплати. Тривалість безкоштовного періоду та добові/годинні ставки залежать
від конкретного місця і узгоджуються між національними органами влади,
компанією/органом, уповноваженим управляти повітряним/морським портом,
експедиторами та транспортними компаніями. Демередж, що нараховується при
повітряних і залізничних перевезеннях, зазвичай починається через 1–3 дні, тоді як
морські перевезення можуть починатися через два тижні після прибуття вантажу.
Імпортери повинні знати, якими можуть бути ставки демереджу, оскільки тривалі
затримки можуть призвести до значних витрат.  

Реекспорт Реекспорт – будь-який випадок, коли вантаж імпортується в країну, а потім знову
відправляється в іншу третю країну, визначається як «реекспорт». Імпортери та
експортери товарів повинні знати, як реекспорт впливає на їхні операції. Уряди можуть
встановлювати обмеження на імпорт/експорт певних товарів, що надходять з певних
країн або прямують до них, або через регіональну політику, що має обов'язкову силу на
міжнародному рівні. Багато урядів розглядають реекспортований товар як такий, що
походить з країни походження, навіть якщо він пройшов через іншу країну на своєму
шляху. Несвідомі імпортери можуть випадково імпортувати/експортувати заборонені
товари, що може мати юридичні та фінансові наслідки як для одержувача, так і для
вантажовідправника.

Затриманий вантаж Затриманий вантаж - будь-яке відправлення або вантаж, що проходить митну
процедуру, який було зупинено та не випущено з будь-якої причини. Затримка вантажу
може бути пов'язана з неправильним оформленням документів, несплатою платежів,
спробою ввезення регульованих або заборонених товарів, і, як правило, вимагає
подальших інструкцій щодо розпорядження вантажем або додаткового оформлення
документів.
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